

Avar Kupa szöveges értékelés

Az időjárás megint a kegyeibe fogadott bennünket, szikrázó napsütés volt egész nap.

A versenypálya hossza az általunk elképzelt útvonalon (légvonalban) 6850 m volt, 405 m szintemelkedéssel.

A résztvevőknek 195 perc állt rendelkezésre, hogy a feladatokkal együtt teljesítsék. A pályakitűzésnél 52 db stekket raktunk ki, melyből mindet felhasználtuk a 31 db ellenőrző ponthoz. 19 pontnál álbójákkal is találkozhattatok. Az iránymérésnél 184-185-186°, a távolságmérésnél 317-321-325 m, a távolság becslésnél 4600-4700-4800 m, magasság különbség számításnál 153-155-157 m volt a helyes válasz.

54 rajtszámot osztottunk ki a versenyen.

A résztvevők többsége csapatként mérte össze tudását, azonban akadtak vállalkozó szellemű egyéni versenyzők is.

A versenyzők az alábbi kategóriákban és megoszlásban indultak:

Kategória besorolás a kartonon feltüntetett megjelölés alapján történt.

27 felnőtt csapat

10 csapat családi 11 év alatti gyerekekkel

8 csapat családi 11 -17 év közötti gyerekekkel

9 csapat szenior-nagyszülő kategóriában

Összesen 145 fő vett részt a versenyen, melyből 32-en 18 év alattiak voltak.

A kartonok kiértékelése szinte azonnal megtörtént, így aki kíváncsi volt a pontszámára, hamar megtudhatta. Másnap még újra ellenőriztük a kartonokat, így alakult ki a végleges sorrend.

A célban és az értékelésnél is feltűnt, hogy sokan rontották a 20. ellenőrzőpontot (felnőtt csapatok 1-18.-ig mindenki). Több csapat is jelezte, hogy Ők a javító térképen lévő helyes É-i nagy kőnél lukasztottak. A bóják beszédésénél a stekkeknek megfelelően találtuk az állványokat, a javító kartonon is jó volt a szűrés. Elbizonytalanodtunk, hogy esetleg verseny közben történt elmozdítás, ezért mind két érintést jónak vettük.

A helyszínen kihirdetett eredményhez képest minimálisan változott az eredmény a fent leírtak miatt. Ezúton szeretnénk elnézést kérni az érintettektől.

A tavaly kiadott vándorkupát még mindig várjuk vissza.

Megköszönjük az Egererdő ZRT. és a Detki Kecs Kft., segítségét.

Mátra TTS